

РЕЦЕНЗИЯ НА СТАТЬЮ

Авторы ____ Шаймарданова Регина Борисовна, Байкова Эльвира Рафаэлевна

Название статьи ____ Оценка экономической эффективности как инструмент инвестиционного контроля _____

1. Актуальность темы

Актуальность темы исследования обусловлена необходимостью развития инструментария финансового контроля за объемом инвестиций и направлениями их использования на определенные цели, разработкой оценочных критериев, определяющих эффективность инвестиционной деятельности.

2. Научная новизна, значимость работы

Научная новизна заключается в определении последовательности этапов инвестиционного контроля, связанных с выявлением объектов контроля, установлением предмета контроля путем разделения целевой направленности на задачи, построением контроля и отчетности в зависимости от периодичности, определением и ранжированием отчетных показателей в соответствии с их значимостью и т.п.

Значимость работы заключается в эффективном понимании руководством предприятия, акционерами и потенциальными инвесторами результатов инвестиционной деятельности предприятия на основе визуализации отчетной информации, ее доступности и актуальности, что позволит повысить качество инвестиционного контроля и мониторинга.

3. Логичность и последовательность изложения материала

Материал публикации логически изложен, в ней последовательно раскрыты теоретические основы инвестиционного контроля и контроллинга, основные этапы организации системы внутреннего контроля в организации, экономическая эффективность инвестиций.

4. Статистическая обработка материалов (эксперимент)

Для оценки инвестиций использованы методы математического моделирования, с помощью которого можно формализовать разработку и реализацию инвестиционного проекта, анализ и интерпретация всех финансовых последствий инвестиционного проекта, способы сравнения суммы инвестиций с результатами, достигнутыми при ее реализации.

5. Исполнение методов научного познания

Публикация основана на применении научных методов анализе и синтезе, сравнительном текущем и ретроспективном анализе, фундаментальном и техническом анализе.

6. Цитируемость научных источников

В публикации сделаны ссылки на существующие источники, разработки российских ученых, используемых в форме текстовых и электронных ресурсов.

7. Научный стиль изложения, терминология

Работа подготовлена доступным научным языком с использованием экономической терминологией, доступной к пониманию и применению.

8. Соответствие правилам оформления

Подготовленная работа отвечает требованиям оформления научных работ, с содержанием соответствующих разделов: аннотация, ключевые слова, введение, объекты и методы исследования, результаты, заключение, список использованной литературы. Статья содержит в себе исследование на обозначенную тему, не содержит грамматических и орфографических ошибок.

9. Замечания рецензента (если есть)

1. Кроме этапов инвестиционной оценки следовало рассмотреть способы и приемы оценки результатов инвестиций.

Рекомендации к опубликованию (подчеркнуть)		
<u>Публиковать безусловно</u>	Публиковать после доработки/устранения замечаний	Отклонить (обосновать)

Рецензент _____ Лытнева Наталья Алексеевна _____

Ученая степень _____ Доктор экономических наук, профессор, академик РАН, почетный работник науки и высшей школы Орловской области

Должность _____ Профессор кафедры менеджмента и государственного управления

Место работы _____ Среднерусский институт управления филиал РАНХиГС